



REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINSKI GRAĐANSKI SUD U ZAGREBU  
Ulica grada Vukovara 84

Ured predsjednika suda  
Broj: 7 Su-2170/2024  
Zagreb, 14. studenog 2024.

**Komisija za provedbu postupka prijama u državnu službu, na radno mjesto:  
zapisničar u tijelima sudbene vlasti - 3 (tri) izvršitelja/ice, na neodređeno vrijeme**

povodom javnog natječaja objavljenog 16. listopada 2024. u "Narodnim novinama", na web-stranici Općinskog građanskog suda u Zagrebu, putem nadležne službe za zapošljavanje, te 17. listopada 2024. na web-stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije radi obavljanja poslova radnog mjesta zapisničar u tijelima sudbene vlasti u Općinskom građanskom sudu u zagrebu, objavljuje:

**OBAVIJEST KANDIDATIMA O DANU ODRŽAVANJA I NAČINU PROVEDBE  
DAKTILOGRAFSKOG TESTIRANJA**

Daktilografsko testiranje u navedenom postupku prijama u državnu službu: 3 (tri) izvršitelja/ice, na radno mjesto zapisničar u tijelima sudbene vlasti, na neodređeno vrijeme u Općinskom građanskom sudu u Zagrebu, za kandidate koji su zadovoljili na pisanoj provjeri znanja, održat će se **dana 14. studenog 2024. u 10.00 sati u prostorijama Općinskog građanskog suda u Zagrebu, Ulica grada Vukovara 84, Zagreb (Mala dvorana, soba 314, III kat).**

**Daktilografsko testiranje kandidata:**

- prijepis na osobnom računalu (10 min prijepisa slobodnog teksta s papira i 5 min usmeni diktat)

**Kandidati koji su pristupili pisanoj provjeri znanja ostvarili su sljedeće rezultate:**

ŠIFRA	PISANO TESTIRANJE
Z-A-201	9
Z-A-200	8
Z-A-202	5

**Na daktilografsko testiranje pozivaju se sljedeći kandidati:**

ŠIFRA	PISANO TESTIRANJE
Z-A-201	9
Z-A-200	8
Z-A-202	5

## NAČIN TESTIRANJA

Po dolasku na testiranje od kandidata će biti zatraženo prednošenje isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet, ne mogu pristupiti testiranju.

Nakon utvrđivanja njihovog identiteta kandidati će biti testirani - ukupno 15 minuta testa prijepisa i diktata na osobnom računaru. Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja. Za vrijeme daktilografskog testiranja kandidati se ne smiju koristiti literaturom i zabilješkama, ne smiju napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje i moraju obavezno isključiti mobitele. Kandidati koji bi se ponašali neprimjereno ili bi prekršili jedno od gore navedenih pravila bit će udaljeni s testiranja i njihov rezultat i rad komisija neće bodovati.

Prema provedenom testiranju kandidatima se dodjeljuje određeni broj bodova od 0 do 10 i to iz svakog područja testiranja (prijepis i diktat).

Smatra se da su kandidati zadovoljili na daktilografskom testiranju ako su za svaki dio provjere znanja (prijepis i diktat) dobili najmanje 5 bodova.

Komisija za provedbu postupka prijama  
u državnu službu